
Nos Mueve tu Causa

DIAGNÓSTICO 
ELECTORAL
 



¿USTED VOTÓ EN LAS ELECCIONES PARA 
JEFE DE GOBIERNO EN 2012? 
¿POR QUIÉN VOTÓ USTED? 

Nos Mueve tu Causa
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SIN IMPORTAR POR QUIEN HAYA VOTADO 
USTED EN EL PASADO, ¿CON CUÁL PARTIDO 
POLÍTICO SE IDENTIFICA?
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NA mucho
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MORENA algo
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¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA VOTARÍA USTED?

Nos Mueve tu Causa
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE 0 ES NADA SEGURO 
Y 10 ES TOTALMENTE SEGURO, ¿QUÉ TAN SEGURO ESTÁ 
USTED DE SALIR A VOTAR EN LAS ELECCIONES �DEL 
PRÓXIMO PRIMERO DE JULIO? 
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Nos Mueve tu Causa

ELECCIÓN A JEFE 
DE GOBIERNO
 



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE CANDIDATOS

Nos Mueve tu Causa

¿Ha oído hablar o 
no de (...)? 

¿Y cuál es su opinión sobre (…) muy buena, 
buena, mala o muy mala? 

*Pregunta aplicada a quienes si los conocen.

Sí lo conoce Muy buena Buena Regular Mala Muy Mala Ns/Nc

May-18 Jun-18
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SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA JEFE DE 
GOBIERNO, ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

Nos Mueve tu Causa
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PREFERENCIA EFECTIVA*
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(PAN-PRD-MC)

Mikel Arriola Peñalosa (PRI)

Claudia Sheinbaum Pardo
 (MORENA-PT-PES)

Mariana Boy Tamborrell (PV)

Purificación Carpinteyro Calderón 
(Nueva Alianza)

Lorena Osornio (Independiente)
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(Nueva Alianza)

Marco Antonio Rascón Córdova (PH)

Lorena Osornio (Independiente)
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*Se recalculó sin tomar 
en cuenta a quienes no 
respondieron.



INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO ENTRE 
POBLACIÓN ABIERTA Y VOTANTES PROBABLES

Nos Mueve tu Causa

*Se incluyó únicamente a los 
más seguros de ir a votar 
(calificaciones 8 a 10), que 
conocen al menos el mes de la 
elección y a quienes no se 
abstuvieron de votar en el 2012 
teniendo ya la mayoría de 
edad. En Mayo se obtuvo una 
participación del 64%.

VOTANTES PROBABLES*
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CRUCE: VOTO A JEFE DE GOBIERNO POR �
TOTALMENTE SEGURO DE IR A VOTAR

Nos Mueve tu Causa

May-18 Jun-18

PREFERENCIA EFECTIVA ENTRE SEGUROS DE IR A VOTAR*
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*Se recalculó sin tomar 
en cuenta a quienes no 
respondieron.

Mayo 2018: 51% del total 
de los entrevistados.

Totalmente seguros de ir a votar 
que sí declararon preferencia:

Junio 2018: 43% del total 
de los entrevistados.



Nos Mueve tu Causa

ELECCIÓN A ALCALDES 
Y CONGRESO LOCAL
 



SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ALCALDE, �
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

Nos Mueve tu Causa
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*Se recalculó sin tomar 
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SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO 
LOCAL, �¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?
 - VOTO POR PARTIDOS -

Nos Mueve tu Causa
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